
STRIKER　Sport Touring Concept STEP KIT 　　PARTS　LIST
SUZUKI　`22 Hayabusa 黒
SS-ST2159B
NO. パーツ名 数量 品番 定価（税別）

1 ステッププレート STC `22 Hayabusa L　ブラック 1 SS-R970138EL \5,400
2 ステッププレート STC  R　ブラック 1 SS-R970138T2 \6,400
3 オフセットプレート STC　L　ブラック 1 SS-R971038T1 \4,600
4 オフセットプレート STC　R　ブラック 1 SS-R971038T2 \4,600
5 ブレーキペダル STC Type-2　ブラック 1 SS-R9706T02B \10,000
6 チェンジペダル STC　Type-J　ブラック 1 SS-R9706T0JC \12,000
7 ヒールガード L TYPE2　ブラック 1 SS-R9703002L \2,300
8 ヒールガード R TYPE2　ブラック 1 SS-R9703002R \2,300
9 STCステップバー スラッシュカット　ブラック 2 SS-R9705TSC1 \4,500
10 プッシュロッドピン TYPE-2 1 SS-R00280002 \1,200
11 ピロボール JAFR06　正ネジ　メス 1 SS-R00JAFR06 \2,000
12 スイッチステー PT-01-06 φ16 1 SS-R06093810 \580
13 スイッチステー PT-01-11 1 SS-R06092610 \580
14 シフトロッド 35mm　ブラック 1 SS-R00240035B \1,300
15 ズンギリボルト　M6x30　逆 1 SS-RZB0603SL \300
16 ステップスペーサーカラー φ30-φ25 15mm　ブラック 1 SS-R0016B004 \650
17 アルミカラー φ12×6.2×10 ブラック 1 SS-RB1206100 \400
18 サラボルト M8×20 SUS 4 SS-RSB08020S \200
19 ボタンボルト M6×10 ブラック 4 SS-RBB06010B \100
20 ボタンボルト M6×15 ブラック 2 SS-RBB06015B \100
21 ボタンボルト M6×20 ブラック 2 SS-RBB06020B \100
22 ボタンボルト M6×30 ブラック 1 SS-RBB06020B \100
23 ボタンボルト M8×20 ブラック 2 SS-RBB08020B \100
24 ボタンボルト M8×25 ブラック 2 SS-RBB08025B \100
25 キャップボルト M8×55 ユニクロ 1 SS-RCB08055U \100
26 キャップボルト M8×65 ユニクロ 1 SS-RCB08065U \100
27 平ワッシャ M8 ユニクロ 2 SS-RHW08000U \50
28 Uﾅｯﾄ M8 ﾌﾞﾗｯｸﾒｯｷ 1 SS-RUN08000B \100
29 Uﾅｯﾄ M6 R ユニクロ 3 SS-RUN060000 \100
30 低ナット　M6　L 2 SS-RTN06000L \100
31 割りﾋﾟﾝ2×20 1 SS-RWP20200U \100

●ブレーキペダル、チェンジペダル組み込み済みパーツのリペアは下記をご確認下さい。

左右ペダル先端部（ラバー、シャフト部、固定用サラボルト）は「ペダルエンドセット」として、

ペダル軸を左右から挟みこむステンレス製の段付きカラーは「ペダルカラーSUSφ8」として販売しています。

ペダルエンドセット　ブラック　（ペダルに組み付け済み） 2 SS-R00060005 \1,200
ペダル段付きカラーSUS φ8　（ペダルに組み付け済み） 4 SS-R00060002 \550
サラボルトM4×12mm ブラック　（ペダルに組み付け済み） 6 SS-RSB04012B \100
ボールベアリング 6000ZZ　　（ペダルに組み付け済み） 2 SS-RBBRC0002 \500

・純正採用のクイックシフターに対応しております。

・チェンジアームは純正品を使用します。

・別紙構成図の中で「STD」の表記は純正部品を再使用となります。

・クイックシフターの適正動作の為、チェンジペダル側ピロボール取付位置は2ヶ所ある取付け部の下側の使用を

　推奨しております。




